日 高 邮:http://www.gytoday.cn

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 4 版



既做"加法"又做"减法"

村级负担管理有《办法》

本报讯 日前,市政府出台了《高邮市村 级负担管理暂行办法》。该《办法》既做"加法" 又做"减法",从根本上为村级组织"减负"。据 了解,本《办法》将于明年1月1日起执行。

村级组织是最基层一级组织, 村干部的 配备和村干部的报酬一直是村级组织建设的 关注点。为合理配备村级"两委"班子成员,进 一步提高村干部的工资报酬。《办法》规定:村 级"两委"班子成员职数坚持按"3+X"模式进 行核定,即。新"两委"换届后,人口4000人以 上的村,最多配备村党组织班子9人、村委会7 人,交叉任职不少于30%;人口3000人至4000 人的村,最多配备村党组织班子7人、村委会7 人, 交叉任职不少于30%; 人口低于3000人 (含)的村,最多配备村党组织班子5人、村委 会5人,且交叉任职不少于30%。对于村干部 报酬,《办法》规定:村党组织书记报酬分基本 报酬和考核报酬两部分,其中,基本报酬不低 于全市上一年度农村常住居民人均可支配收

入的1.5倍,考核报酬不低于基本报酬的三分 之一:村主任、村会计及其他村干的基本报酬 分别按党组织书记的基本报酬的一定折率计 算,考核报酬由乡镇、园区根据本地实际按原 渠道发放:组级干部误工补贴,组有收入来源 的, 由组自行承担, 组无收入来源的由村承 村"三大员"的基本养老和基本医疗保险 参照企业职工标准并按规定基数和比例缴 纳。另外,《办法》对五保户供养、计生费用、村 用电价格、占用村集体土地的水资源费等方 面作出明确规定

报刊费、招待费等村级支出以及村债务 让村集体感到"压力山大"。此次《办法》的出台 将这三项支出以及办公费、冬训费、达标创建 费、环境整治费等12项支出费用统一纳入限 额范围。列入帮扶的经济薄弱村的报刊费(党 报党刊)每村控制在2000元以内,其它村报刊 费(党报党刊)每村控制在3000元以内。如果 各条线需要到村的报刊, 其征订费由条线全

额承担,免费赠送。对村级债权债务,《办法》规 定:对税费改革后形成的村集体债权,要进行 清核收债, 三年内每年清收债权原则上不低 于10%。同时,要用村级增收、减支结余的资金 用于偿还债务,有利息的债务,年利息最高不 得超过10%。对于村级招待费、《办法》规定:村 级一律取消招待费。如果确因农业招商需要 列支的招待费,必须经当地乡镇、园区审核后 方可列支。另外,《办法》还规定:村级办公费由 各乡镇、园区核定限额:冬训费用每个党员每 年不超过100元;秸秆禁烧费用每年每亩控制 在5元以内;各种达标创建活动费用,坚持谁组 织谁负担;环境整治费,原则上村级不再承担; 培训费原则上谁培训谁负担。

此次出台的《办法》取消了向村收取治安 联防费、村账镇管费和账册费等费用。同时,还 禁止村举债办事、禁止村投保政策规定以外的 各种保险、禁止承担各种社会捐款、禁止村承 担各类因完不成任务的罚没款等。殷朝刚

的汉升高分子材料公司荣登 2014 年第 三批国家高新技术企业金榜。这是该公 司继获得江苏省民营科技企业、扬州市 "创新型试点"企业等称号之后,获得的 又一含金量较高的荣誉,标志着其自主 创新能力又迈上一个新台阶。 汉升高分子材料公司一直致力于高 端医用高分子材料应用技术的研究,装 备了业内最先进的单螺杆、德国进口平

等双螺杆挤出流水生产线和锥形双螺杆 撤出生产线,已建成了 PVC 医用粒子自 动化生产线 11条,年生产输血(液)器具 用聚氯乙烯 11000 吨。同时,该公司与上 海交大、湖南大学等高校结成产学研合 作联盟,已拥有3项发明专利、6个省高 新技术产品,研发成果领先行业。目前, 公司引进的上海交大党晓容博士开发的 医用 TPU 高分子材料, 在 SEBS/PP 熔 接技术上取得重大突破。项目产业化后, 完全可替代同类进口产品, 打破国外垄 断,市场前景广阔,预计可新增产能2亿

此外, 汉升高分子公司还投资 200 多万元建成试验和实验中心,配 备各种试验和检测装置 40 余台套,具 有较强的产品研发和质量检测能力, 为企业自主创新能力的提高搭建了更 好的平台。 卢国庆 郭玉梅

21 日晚,由市委宣传部、市文广新局、市 文联联合主办的第31届"珠湖之波"环高邮 湖歌会举行。来自仪征、宝应、江都、兴化、金 湖及我市的歌手们一展歌喉,展示了里下河 各地独具区域特色的民歌,市委常委、宣传部 部长张秋红观看了歌会。 张晓晖/摄

上海嘉定区商务考察团来邮

本报讯 21日,上海嘉定区徐行镇商 务考察团来邮考察。市领导汤学仁、李春青 等参加活动

在邮期间,考察团先后前往经济开发 区、界首镇,实地参观了航天水力、电池工 业园、界首芦苇荡等处,详细了解了我市近 年来经济社会发展、产业现状、投资政策等

考察团成员对我市近年来经济社会发 展取得的成果及投资环境给予赞扬。同时, 大家纷纷表示,今后将进一步关注高邮、了 解高邮、推介高邮,介绍更多的客商来邮投 资兴业

菱塘入选"最美运河乡村"

本报讯 由扬州报业传媒集团、大运河 保护办、扬州市旅游局等部门单位联合举 办的扬州市"最美运河乡村"评选活动日前 落墓。经讨两个多月的宣传展示,最终经专 家评审和网友投票,共有10个乡村(街道、 园区、社区)获得扬州市"最美运河乡村"的 称号,我市菱塘回族乡名列其中

据了解,扬州"最美运河乡村"评选活 动从8月份启动,活动共分初步推荐、集中 宣传、投票评选、专家评审、评选表彰五个 阶段。此次荣获"最美运河乡村"称号的乡 村,它们或景色优美、或经济发达、或文化 气息浓厚,可谓各具特色,独领风骚。 菱塘 回族乡是我省唯一的少数民族乡。近年来, 该乡实现了经济发展和优美乡村建设的同 频共振,先后获得"全国民族团结进步模范 集体"等荣誉称号。 殷朝刚



华师大留学归国人员联谊会来邮考察

本报讯 22日,华东师范大学留学归国 人员联谊会一行17人来邮考察,就人才招 引、技术开发、科技创新等方面同我市相关部 门、企业负责人进行座谈交流。市委常委、组 织部部长孙建年, 市科技镇长团团长赵平等 参加相关活动。

近年来,我市大力实施人才强市战略,积 极调整产业布局,优化产业结构,推进产业集 聚,有力促进了经济社会健康发展。为营造良 好的"引才、育才、用才、留才"的政策环境,我

市出台了《高邮市"秦邮人才集聚计划"实施 意见》,吸引了一批高层次创业创新人才来邮 投资兴业,为我市经济转型发展、跨越发展提 供了强有力的智力支撑。

在邮期间,考察团一行参观了城市规划 展览馆,观摩了经济开发区科技综合体项目。 他们纷纷表示, 将把各自的科研成果转化到 高邮经济建设的各个领域,开展广泛合作,达 到共赢发展。

郑红梅 殷朝刚

省级专家教授来邮进企业"把脉会诊"

节

本报讯 22 日上午,由省人社厅主办的 2014 年 "千名专家进千企"暨"专家服务高邮特色产业"活动 启动仪式在邮举行,来自全省的近20名专家教授走 进我市20多家企业,为企业发展"把脉会诊",帮助 企业解决技术难题。市委常委、常务副市长徐永宝, 副市长朱莉莉参加活动。

'千名专家进千企"是今年省人社厅十大实事工 程之一,由省人社厅组织全省1000名专家、教授深 入基层一线,与企业结对,为企业开展科技服务,通 过深层次、紧密型的产学研合作,不断增强企业创新 能力,加快推进产业转型升级。

仪式上, 徐永宝对来邮的专家教授表示热烈欢 迎和衷心的感谢。他希望,各位专家教授充分发挥自 身专业优势和技术优势,多提指导性、前瞻性的意见 和建议,为高邮的经济社会发展"传经送宝";多与我 市企业在技术转化、合作开发及研发机构共建等方 面进行全方面、多层次、宽领域的交流和合作,着力 提升我市企业的科技创新水平和市场竞争能力。

徐永宝要求,我市各相关部门和企业要高度重 视并充分听取各位专家教授的真知灼见, 以这次活 动为契机,与各位专家教授建立起更加紧密、更加务 实的长期合作关系。 吴杨 杨晓莉

> 今日总值班 胡行球 责任编辑 责 慧

我市赴沪开展农业招商摘硕果

本报讯 21 日,由扬州市政府主办,高邮市 政府、扬州市农委承办的扬州农业招商引资(上 海)恳谈会在上海万豪大酒店隆重举行。恳谈会 上,我市共签约7个项目,其中农业招商项目5 个,合同利用外资 2000 万美元、利用民资 3.43 亿元;贸易项目2个,贸易金额0.5亿元。副市长 杨文喜,市政协副主席肖伯群参加恳谈会

恳谈会上,杨文喜作农业招商及名优农产

品推介。他希望客商们通过合资、合作或者独资 新建等方式加强与高邮合作, 并代表市政府郑 重承诺: 凡是国家和省已经出台的各项优惠政 策,在我市都能得到充分落实;凡是国内同类地 区所采取的各种优惠政策,我市同样可以参照

此次恳谈会上,我市共签订农业招商项目5 个,分别是:香港 YAMAT00 控股有限公司与开

发区签订的总投资 2000 万美元的保健食品加 工项目、扬州邮都园农业投资有限公司与城南 经济新区签订的总投资 1.08 亿元的无公害设施 蔬菜项目、浙江客商与甘垛镇签订的总投资1 亿元的特种水产养殖项目、福建客商与周山镇 签订的总投资 5000 万元的台湾高新农业技术 (周山)产业园项目、江苏里下河地区农业科学 研究所在送桥镇投资 8500 万元建设普兴循环 农业生态项目。此外,江苏高邮鸭集团与上海景 瑞农业科技发展有限公司、江苏戚伍水产发展 股份有限公司与上海兆园食品有限公司签订了 贸易项目。 陈正斌 周雷森

热线:84683100 今日高邮网址:http://www 气 预 报:晴 转 多 云,偏 南 风